

B A J A - B Á C S K A

Ték. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétel: szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 6 pengő
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

Két államférfi.

A debreceni zászlóbotás Gömbös Gyula miniszterelnök eddigi zászlóbotásainál is külön szint és súlyt nyert azáltal a tény által hogy Debrecen képviselője, Bethlen István gróf is beszédet mondott és ennek a beszédnek során kérésenként megcáfolt olyan hiedelmeket, amelyeknek valódiságát bizonyos politikai körökben szívesen vették volna. Egy idő óta nyíltan és süttögvá oly híreket terjesztettek, mintha a jelenlegi és volt kormányelnök között nem volna még a teljes egyetértés, mintha véleménykülönbségek lennének Bethlen István gróf és Gömbös Gyula politikai elgondolásai között.

Nos, azok, akik erre alapoztak és távolabbi jövőre vonatkozó terveket kovácsoltak, hű reménykedésekben ringatva magukat, alaposan csalódtak. Bethlen István gróf kijelentette, hogy azért jött, hogy meggyőződséssel teljes erejével támogassa Gömbös Gyula miniszterelnököt és hogy közéjük semmiféle politikai cselszövés sem képes élet verni. Beszédét is azzal fejezte be, hogy rendületlenül bízik annak az utnák a sikeres végében, amelyen a miniszterelnök elindulva, a nemzet jövőjét építi s ezt a maga részéről teljes erővel támogatja.

Ezután a kijelentés után be kell látnia az ellenzéknek, hogy a miniszterelnök és Bethlen István gróf ellentétlő, vagy az egységspárt állítólagos elkedvetlenedésére építeni semmit sem lehet. Az egységspárt és Bethlen István gróf szilárd bizalommal tekintenek a miniszterelnök munkája elé s a mai helyzet lelkiismeretes mérlegelése után nem dönthettek másként, mint úgy, hogy Gömbös Gyula célkitűzései, lendülete, férfias bizakodása számára biztosítani kell azt a támogatást, amelyet megérdemel.

A debreceni zászlóbotás olyan lelkesedés közepette ment végbe, amely megcáfolta a kálinvista Róma hajdu lakóiról elterjedt hitet, hogy azokat bizony nehezen kapja szárnra az elragadtatás. Úgy Bethlen István gróf beszédét, mint a miniszterelnök felszólalását nagyon sokszor szakította felbe a zajos tetszés nyilvánítás.

A miniszterelnök azzal kezdte, hogy veszedelmes játékot űz a tűz-

zel az, aki a nehéz és keserves márt arra akarja felhasználni, hogy a súlyos helyzetnek akár politikai, akár gazdasági vámszedője legyen. A programmba foglalt 95 ponthoz Veszprémben hozzátette a 96. pontot: a türelmet, Debrecenbe pedig elhozta a 97. iket, a lelkiismeretességet. Sokkal nehezebb feladatokat kell a kormánynak megoldani, sem hogy ne a legnagyobb lelkiismeretességgel vizsgálja az adott helyzetet és azokat a lehetőségeket, amelyek a bajokat orvosolni képesek. Nincs szükségünk Fejlesztő Jánosokra, de az egészséges és szükséges optimizmus mellett minden nagy kérdésben a lelkiismeret szavára kell hallgatni, mert nem látszateredményeket akarunk elérni, hanem olyan intézkedésekkel akarjuk vezetni az országot a mai nehézségek közül, amelyek tartós alapot biztosítanak a jövő munkája számára.

A rengeteg baj és nehézség ellenére is megállapíthatjuk, hogy külpolitikai tekintetben megszilárdult Magyarország helyzete. Ez belpolitikai téren is emelheti a bizalmunkat s nyugodtabban foghatunk hozzá a pillanat szükségére által diktált kérdések rendezéséhez. Ilyen rendkívül fontos kérdés az áralakulás kérdése. Olyan vámpolitikát kell folytatnunk, amelynek eredményeképpen alacsonyabb árak alakulhatnak ki. A Dunántul már örvendelezen érezhető az osztrák kereskedelmi szerződés hatása, ami természetes is, hiszen a Dunántul van a legközelebb Ausztriához. Debrecen és Bécs között nem lehet a távolságot megkésebbíteni, de bizonyos, hogy ha a gazdasági viszonyok úgy változnak meg, hogy a természetes feleslegeit el tudjuk helyezni, akkor az egész ország megéri majd a jötekony megkönnyebbülést.

A kormány éppen most foglalkozik a jövő évi költségvetés elkészítésével. Minden vonalon a legnagyobb takarékososságra törekszik, a takarékoságnak azonban van egy határa, amelyen túlmenni nem lehet. Ezt a határt az a belátás szabja meg, hogy az életnek nem szabad megbénulni, annak tovább kell haladni a maga útján. Költségvetésünk 806 millió pengő, amelyből ha le vesszük a csaknem 100 millió P.

nyugdíjterhet és a 100 millió P. államadóssági terhet, ott vagyunk az ellenzék által követelt 600 millió költségvetésnél. Az államháztartás egyensúlyának biztosítása jó vizitkártya a külföld felé, mert azt látja, hogy a Duna medencéjében olyan nemzet él, amellyel érdemes foglalkozni s amelynek igazságát

érdemes tárgyalás alá venni. Talán még csak egy utolsó erőfeszítésre van szükség, hogy legyőzzük a legrosszabbat s azután megindulhat az egészséges gazdasági vérkeringés s ebben a tisztultabb légkörben a nemzet tovább haladhat az új stílusú, új értékeket feltáró önálló nemzeti állam megvalósulása felé.

Türr István emlékmű és országzászló létesítése a város pénteki kisgyűlésén.

A város kisgyűlése pénteken délután 4 órakor tartja e havi ülést dr. bonyhádi Perczel Béla főispán elnöklété alatt. Az ülés előkészítő hatáskörének egyik érdekese pontja, Türr István emlékmű és országzászló létesítése a Kamarásduna új torkolatánál.

A terv közelebbi részletei ismeretlenek ugyan előttünk, azonban azt már is megállapíthatjuk, hogy az elkészítendő szobor a Dunán jövő menő hajók utasainak büszkén fogja hirdetni és méltóan megőrkíteni városunk nagy fiának, Türr Istvánnak emlékét.

A kisgyűlés tárgysorozata következő:

I. Előkészítő hatáskörben.

1. Az igazoló választmány határozata a legtöbbadófizetők közül választott törvényhatósági tagok vagyoni képességének megvizsgálása ügyében. (Dr. Puskás)

II. Ugyintéző hatáskörben.

1. A város közönségének felterjesztése a közkórház betegápolási átalányának csökkentése ügyében. (dr. Puskás)

2. A városi adóhivatal beteszjesztési az elővásárlás jog alóli mentesség

igazolására 1932. évben kiállított bizonyítványok jegyzékét. (dr. Cserta)

3. Türr István emlékmű és országzászló létesítése a Kamarásduna új torkolatánál. (Nagy Im.)

4. Lemberger György lemondása a Mátéháza pusztá V. számú major bérletéről. (Dr. Reiser)

5. Katanics Antal fakereskedő kérelme a gázgyár mellett fekvő 800 négyzetölmnyi ingatlan bérbeadása iránt. (dr. Reiser)

6. Dr. Polgár Lajos és társainak kérelme a sporttelepen tenniszpályák engedélyezése iránt. (Nagy Im)

7. Dr. Móder Gézáné a kölcsönének törlesztésére és kamatfizetésére egyévi halasztást kér. (Dr. Bernhart)

8. Kolaszky Miklós visszahonosítás esetére községi kötelekbe felvételét kéri. (Dr. Puskás)

9. Pavlák Lázár visszahonosítás esetére községi kötelekbe felvételét kéri. (Dr. Puskás)

10. Wlaschütz Vilma visszahonosítás esetére községi kötelekbe felvételét kéri. (Dr. Puskás)

11. Nagy Antal altszti méltányossági alapon családi pótlék engedélyezését kéri. (Dr. Puskás)

Három hónapi fogház hatósági közeg elleni erőszakért.

Még mult év szeptember 26-án éjjel történt, hogy Lukács János rendőr az Attilautcában egy korcsma előtt fiakert látott állni, — ami tudvaleg tiltott dolog. A korcsmából kijövő, ittas állapotban levő bérkocsist, Orlovác Pál Istvánt felszólította Lukács, hogy a kocsist hajtsa tovább, mire az durván rátámadt a rendőrré s azt szidalmazta,

majd ütlegelni kezdte. A végén már valóságos birkózásá fajult az ügy s a rendőr és bérkocsist a földön henteregték. Közben Bertity Miklós fuvaros, Dujmovics István és Paska József jótanácsokkal és buzdításokkal látták el a harcias bérkocsist. A verekedés zajára Lukács segítségére jöttek, amit meglátva Orlovác, kerekelt oldott.

Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióhálózat!

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Közvetképviselet és gyári lerakat Bács-és Délnyugat Pestmegye részére.

Lukács ekkor a fiakert elakarta hajtani a korcsma előtt, mire Bertity megfogta a lovakat és megakadályozta a kocsi elhajtását.

A törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet és hatósági közeg elleni erőszakért Orlovác Pál Istvánt, mint tettest 3 hónapra fogságra ítélte. Mint

tettestársak Bertity Miklós 2 heti, Paska József 1 heti fogságot kapott. Dujmovics István aki már hatósági közeg elleni erőszakért el volt ítélve, két hónapi fogságot kapott.

A vádlottak megnyugodtak az ítéletben Dujmovics kivételével, aki felebbezett.

Csak győzze a cigány szárazfalva. Kedves a Hivogató-lével motója:

Alma Mater, diákkorom!

Rózsafelhő a nap alatt!

Átöllelek a szívemmel,

S ifjú tüzzel áldalak!

Szép a Turul-Bácska Bál végső

célja: a szegénysorsu, diplomáért küzdő fiatalság megsegítése.

Jó, ami nincs benne: a négy nincs. Csak az uri szórakozás felszólalását szolgálja mindegyik.

Van egy: tökéletes megrendezés.

Lesz egy: tökéletes jókedv.

Nincs. Van. Lesz.

A február 11-én (szombat) a Központi Szállóban este féltkor kezdődő Turul-Bácska egyetemista bál régi magyar sülbusin írt Hivogató-leveleiben usg — ma — a négy Nincs. Nincs belépődij. Nincs program Nincs cigánytányérozás. Nincs záróra.

Nincs belépődij. Mert az uritársadalom, melynek zártkörű kedves mulatsága szokott lenni a helyi egyetemista és diplomás fiatalság Turul-bálja, atyafiságos szeretettel öleli amugyis keblére a fiatalságot és tehetségéhez képest jegymegváltással áldoz a szegénysorsu egyetemisták segély-alapjára.

Nincs program a tánc előtt. A pár perces magvas Magyar Beköszöntő után, a Gaudeamus igitur hangjára már előáll a cigányvajda s a rózsásarcu lányok és hölgyek lejteni is fogják a ropogós táncokat

vig táncosaik karján.

Nincs cigánytányérozás. Ha a szupé alatt esetleg odasomfordál az egyes uri asztalokhoz a cigánybanda, akkor — mondja szellemesen a Hivogató-lével régies stílusa — „az polturát, mit Tekegyelmédek tányérjában vetnek, Tekegyelmédek kedve szerénti illő muzsikával kell szolgálnia.”

Nincs záróra. No ez — a Turul bálón a legtermészetesebb

Négy dolog tehát nincs a Turulbálón, de van egy Van és Lesz.

Van: derekasan előkészített megrendezés, mert az uri családokban lázás a készülődés, mert erről a rendezőség két látószemével győződik meg nap-nap után. Ergo: lesz.

Lesz: jókedv meg uri és zártkörű meg virágoskedvű magyar mulatság, hatalmas fiatal gárdával, rózsásarcu lányokkal és hölgyekkel. Lesz.

Ujból csökkentik a köztisztviselői fizetéseket és nyugdíjat.

Uj adók.

A Ház tegnapi ülésén Imrédy Béla pénzügyminiszter, az államháztartás szanalásáról tartott nagy beszédet, amely elé az egész ország közönsége nagy várakozással tekintett.

Beszédében hangsúlyozta, hogy az államháztartás deficitjének eltüntetésére három mód áll rendelkezésre: a bevételek fokozása, a kiadások apasztása, és a kölcsönművelés.

Mintegy száz millió pengős deficit eltüntetésére a következőket tervezi a kormány: Harminc millióval apasztja a kiadásokat, negyvenötmillió belső kölcsönt vesz fel, ebből 25 milliót az ipar, többt pedig a kereskedelem adná. Ez a kölcsön kéteves lejáratu pénztárjegyek útján történnék, melyeket később köztartozások fizetésére lehet felhasználni.

A fogyasztási adók terén új adó-nemeket hozna a kormány, mégpedig az izzólámpák, továbbá a rádiócsövek megadóztatását. Ez az adótétel 25 filléren kezdődne és 100 wattos lámpáknál érné el a 85 fillért. A fogyasztási adók csoportjába tartozik a szivarkahüvely és papiros megadóztatása. A kávé és tea vámját 50 százalékkal, az egyéb gyarmatárúk és a banán vámját 100 százalékkal emelik. A teherautó közuti adóját 100 százalékkal emelik és lesz hirdetési illeték is.

A 33-as bizottság elé kerül a házadó 20 százalékos pótlékolás. Az alkalmazottak külön adóját 25 százalékkal pótlékolják. Ez az adópótlékolás nem érinti a 120 pengő aluli fizetéseket.

A jövedelmi adópótléket 30—60

Felelős örök.

A fiatalabb generáció alig hallott róluk, mi öregebbek gyermekkorunkban még hallottunk róluk, sőt ismertünk is néhányat.

Egészen különleges intézmény volt ez s nem is valami erős erkölcsi alapon állott, de lélektanilag egészen helyesen indokolták meg s szükség-szerűségét.

Egyébként nincs semmi új a nap alatt; a felelős örök intézménye nagy vonásokban megtalálható napjainkban is Amerikában. Ott ugyanis a különböző betörőbandák rendes havi járandóság mellett, megvédik klienseiket más bandák támadásai ellen meglehetősen biztonsággal; s ha nem sikerül a védelem kártalanítani is védteiket.

Ugyanezt tették a mi régi eleink is. Rendszerint kiérdemesült lökötök voltak ezek a felelős örök, akik elég jelentékeny fix összegért vállalták el a községek biztonságának őrzését s ha valakitől valamit ellop-tak s nem tudták előkeríteni, akkor meg kellett téríteni az ellopott jószág árát.

Voltak persze nagyvállalkozók is

köztük, akik több községet is vállaltak.

Felsőbácskában ketten három köz-ségi örzetere szerződtek. Mindakettő multját ismerték — épen ezért merték 3 község védelmét is rájuk bízni.

Jó ideig nem is volt semmi hiba, egyszer azonban a csávolyi legelőről elveszett egy gazda három lova. A felelős örök minden nap megfordultak a községekben, akkor is már reggel ott járt Csávolyon az egyik s a községházán már értesült a kárrol.

Megbeszéltek az esetet és sztementek nyomozni.

Ezt a nyomozást azonban nem úgy kell érteni, hogy a ló nyomát keresték. Dehogy is!

Az egyik lejött Zomborba, ahol a törvényszékes büntetését töltötte az egyik cimeres lökötő, Gajdos Demeter. Cigary neve volt ugyan, de ő bacsujutasi tót volt.

Akkoriban már büntetésének utolsó hónapjait töltötte s ugynevezett „szabados” volt, azaz a megyeházán, ahol a törvényszék is kvártélyozott. Fűtőt, vizet hozott, szóval a szolgálknak segített.

Ezt kereste fel az egyik felelős ör.

Elbeszélte neki az esetet és azt kérdezte, hol keresse a lovakat?

Gajdos, — persze nem ingyen — az egyik felsőbácskai község határában levő tanyára utasította, először oda menjen, ha a lovak nem volnának ott, mondott neki egy másik helyet. De ha még ott sem volnának már, — megjelölt egy harmadikat is.

Kijelentette, nem hiszi, hogy már tovább szállították volna őket. Kikötta a felelős ört, hogy fel ne jelentse. Adjon neki 100 forintot s vigye el a lovakat, ügyes módon juttassa vissza. De ha a lovakat nem taláná ott sem, iöjjön vissza, akkor megmondja, hogy hol keresse tovább.

Szót fogadott.

A másik felelős ör a kalocsai törvényszéknél járt, kívül beszélt nem volt megállapítható, de ugylátszik nem hiába járt az sem.

A Zombort járó, az első két helyen hiába volt, ott a lovakról nem tudott meg semmit.

Neki vágott tehát a harmadik stációnak.

Térkép nélkül éjszaka is eltaláltak ezek az emberek ahova akartak s még hozzá országot nélkül,

csak a dülök között.

Mikor odaért a harmadik állomáshoz, ott találkozott cimborájával, mert hát azt meg Kalocsáról oda utasította az oltani forrás.

A zombori és kalocsai lökötök ugyanazt az utasítást adták.

Pedig mindkettő fogva volt, de úgy látszik az elkövetés módjáról tudták, hogy ki volt a tolvaj, s tudták azt is merre van összekötöttése.

Ott találták a lovakat is.

A honorárium kijárt, este elvitték a lovakat a csávolyi határba s a legelőn elcsapták.

Persze a lovak reggel hazamentek.

A két ör napokig nem mutatkozott Csávolyon.

Mikor azután odanézett az egyik kérdézőskötő (persze a legártalanabb ábrázattal) ott újságolták neki hogy a lovak megkerültek.

Felkereste a károst, ott kérdezte igaz-e, hogy a lovak megjöttek s amikor a gazdától is hallotta, még ő méltatlankodott, hogy azok el se voltak lopva, valahol eltevelyegtek s mindjárt panaszt tettek, most hiába költeztek, három vármegyében is járt nyomozni és hiába.

(Juhász Jenő levelesládájából.)

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

százalékra, a társulati adót 25–40 százalékra, a rokkantadót 100 százalékkal emelik.

A köztisztviselők fizetését és a nyugdíjakat ismét csökkentik néhány százalékkal. Ez a csökkentés az alacsonyabb kategóriákban az eddigi csökkentésekkel együtt összesen 23 százalékos lesz.

A jövő évi költségvetések összeállítására a kormány tagjaiból 3 tagú bizottságot küldenek ki, amelynek a belügy- a kultusz- és a pénzügyminiszter a tagjai.

A pénzügyminiszter végül ezekkel a szavakkal fejezte be expozéját: „Acélnál keményebb nemzedékre van szükség, hogy a terheket kibírja, de azután azt hiszem, hogy jobb idők fognak következni.”

Uj épületbe költözik a Szegedi Ferenc József — Tudomány-egyetem.

A szegedi egyetem a jövő tanév elejére új központi épületet fog kapni. Ugyanis az egyetem az épületet,

— amelyben jelenleg az egyetemi könyvtáron és hivatalokon kívül a jogi kar van elhelyezve, — augusztus 1-ére kénytelen átengedni jogos tulajdonosának, a szegedi ítélőtáblának, amely épületét az egyetem részére annakidején átengedte. A központi egyetem ideiglenes elhelyezéséről különböző kombinációk merültek fel, ezek között szerepel az iparostanonciskola új épülete is. Azonban ez a terv a tanonciskola és az iparosság részéről igen nagy ellenakciót váltott ki. A napokban Antal Dénes igazgató vezetésével az iparostanonciskola tanári kara küldöttségleg felkereste Pálly József dr. helyettes-polgármestert, hogy az iskola új épületének megvédelmezését kérje s egyben ajánlotta e célra a „Leszámoló” palota épületét, ahol minden helyiség, még aula és auditorium is van. A helyettes-polgármester megnyugtatta a küldöttséget és válaszában kijelentette, hogy ebben az ügyben a közeljövőben Szegedre érkezik Lázár Andor dr. igazgatóügyminiszter és Hóman Balint kultuszminiszter, akik a helyszíni szemle alapján fognak dönteni a sorsülődőzt hajdani kolozsvári egyetem központi épülete elhelyezésének kérdésében.

Bajai Vadásztársaság duvadmérgezése.

Közbiztonsági érdekből a m. kir. belügyminiszter urnak 77686/1922. illetve 16686/899. rendeletei alapján a rendőrség közhírré teszi, hogy a Bajai Vadásztársulat kártekonny madarak pusztítására mérgezési engedélyt kért, miért is felhívom az alábbi mérgezési helyek szomszédait, azonkívül Baja város szomszéd községeit, utóbbiakat azzal, hogy ezen hirdetményt 8 napig függesszék ki közszemlére, esetleges kifogásaikat ezen 8 napi hirdetési idő alatt tegyék meg, mert a később tett kifogások az engedély kiadásakor nem vétetnek figyelembe.

A mérgezés foszfor szörppel fog történni. 1933. február 10-től 1933. február 28-ig tartó időben.

A mérgezés helyei: 1. Tüske erdő északi részén. 2. Füstös erdő keleti részén. 3. Nyiraty és Kovács erdő. 4. Schleicher fele erdő északi és nyugati részén. 5. Városi erdő. 6. Bácsmezei tanya.

A rendőrség felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a mérgező anyagokhoz hozzányulni, azokat elvinni, megsemmisíteni szigorúan tilos, a mérgező helyek közelébe jószágokat engedni veszélyes és hogy az elmergezett szarka és varju hullákat mindenki köteles összeszedni és elátni, mert az elmergezett hullakutyára, macskára, főként pedig disznóra veszélyesek lehetnek.

HIREK.

— **Dr. Latinovits János Bács-megye új felsőházi tagja.** Dr. Latinovits Erdre halálával megíre-sedett felsőházi tagsági helyre dr. Latinovits János kalymári nagybirtokos póttag került. Dr. Latinovits János a külügyminisztériumban teljesített szolgálatot, majd a külügyminisztériumtól megvalva nagy gazdaságának vezetését vette át s állandóan Káty-máron tartózkodik.

Beutazta az egész világot, széles látókörű, nagy képzettségű ember; kinek révén értékes erővel gyarapodik főrendiházunk. Híres vadász is, aki bejárta Afrika dzsungeljeit.

— **A női felsőkereskedelmi iskola szerdán este fél 8 órakor a Nemzeti Szállóban tartandó műkedvelő előadással egybekötött táncmulatságára minden kereskedelmi végzett tanuló és hozzátartozóit meghívta.** Mindazokat, akik ezek közül a meghívót tévedésből még eddig nem kapták meg, ezúton is felszóléltal meghívja a rendezőség.

— **Előadás a Kereskedő Ifjak és Magán-tisztviselők Egyletében.** A Bajai Kereskedő Ifjak és Magán-tisztviselők Egylete február 4-én, szombaton este 8 órakor az egyetel helyiségében bemutatja „A buta ember” című vígjátékot Rozsda Mihály főszereplésével.

— **Makacs szákrekedés, vastagbélkataris, gyomorbaaj, puffadás, vértörölődés, szárgaság, aranyeres-csomók, csipőfájás** esetében a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendhivűl becses háziszser. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belüi betegnek is fájdalom nélkül hat. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **A jamboree kistiu telepén** úgy az apródok, mint a farkaskölykök részere a kistiutelep parancsnoksága egy turnuszszertű összedállást készített, mely szerint 4–5 napi váltással cserelődének a telep táborozói. A kistiutelep az u. n. gödöllői fűcános területén nyer elhelyezést.

— **„Gerté” Rum és likőreszen-tiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt tízegenként 50 fillér.

— **Influenzánál gondoskodjék arról,** hogy gyomorra és beleire természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által többször és alaposan kitisztíttassanak.

— **Littke Kálmáné bünygyét** február 20-án kezdő tárgyalni a budapesti főúrvényszék. Az ügyész-ség szándékos emberöléssel vádolja.

— **Motorcsónakkal Ausztráliából Szegedre.** Egy útságíró motorcsónakkal okar Ausztráliából Szegedre jönni.

MOZI.

Az **Uránia** filmszínház ma és holnap **Marlene Dietrich** legragyogóbb filmjét, **A Szöke Vénusz** mutatja be. Külön felhívjuk a szűlők figyelmét a csütörtök délután fél 3-kor kezdődő gyermekelőadásra.

A **Corso** mozi holnap a legképrázatosabb magyar filmalkotást pergeti le. **Mária Terézia** életét örökíti meg ez a film **Lil Dagover** művészetével. A férfi főszerepet **Petrovics Svetisláv** játssa, aki 4 magyar dalt is énekel. Mind a két mozgó műsora igaz érdeklődést érdemel!

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

Február 2-án
csütörtökön

A legképrázatosabb
magyar filmalkotás!

Mária Terézia

Magyar királynő
regénye.

Főszerepben:

Lil Dagover,
Petrovics Svetisláv
Henry Stuart stb.

Petrovics négy dalt
énekel!

Kiegészítés

KULTUR FILM

65
HIRADÓK

URÁNIA

Február 1-én,
Február 2-án.

Csak 16 éven felülieknek
engedélyezve!

Marlene Dietrich
csodálatos szépségű filmje

A szöke Vénusz.

Egy anya regénye szerelmen,
szenevedésen, szögyenen, dicső-
ságon és boldogságon keresztül
14 felvonásban.

Főszereplők:

Marlene Dietrich,
Herbert Marschal,
Dicky Moore.

Február 2-án, csütörtökön fél
3 órai kezdettel

Gyermek- előadás.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Megvételre keressék angol paróhás fehér tojót.** Cim a kiadóban.

Vennék jöharban levő Steyer vagy Ipag óvártmányu kontrafékes kerékpárt. Pontos cím a kiadóban.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern kényelemmel ellátott lakás
Érdeklődni lehet:
Mátyás király-tér 6. sz.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEMEY FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**APRITOTT
akácfa****100 kg. 3'20 P.**

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatal tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz rakattórol azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. T-telefon
szám 356. —: Árának házhoz
szállítva értendő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 30-tól, február 5-ig

**LOVASSY ÜDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!**Akácfa**

feiapritva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80
Akác hasábfa ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél,
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

**Fizessen elő
a Baja-Bácskára.**

a Baja-Bácskában.

Hirdessen